



《麓山之歌》热播

侯勇焦俊艳展现中国制造业奋斗群像

工业题材电视剧《麓山之歌》目前正在央视综合频道(CCTV-1)黄金档热播,杨烁、侯勇、焦俊艳、颖儿、夏德俊等拉开大国重工创业史的大幕,携手共赴“争锋”之旅。

电视剧《麓山之歌》围绕产业破局和智造转型,讲述了装备制造企业在逆境中不惧争锋,敢于叫板国外竞争对手,攻克技术难题,最终实现创新智造、脱胎换骨的故事。该剧聚焦工业、工人、工厂“三工”,在深写“智造转型”痛点的同时,探寻人与机器、技术之间的关系变迁,展现中国工人与时俱进的豪情和担当。同时,通过对工人、企业家、领导者的三层叙事,垒筑起一个时代的大截面。

据悉,为讲好中国重工故事,呈现真实鲜活的工厂一线景象,剧组深入工程机械代表企业,臂架泵

车、挖掘机等众多大型工程机械在剧中将大展身手,并以大量特写镜头展现了现代工业的技术之美、工厂之美、机械之美、智造之美,从3D打印的柱塞泵、科技感满满的机械狗“牛顿”,到搭建液压特种实验室、举办工业博览会,一景、一物、一镜均精益求精。

该剧总导演毛卫宁表示,该剧既“求实”也“求似”,在还原产业历史的同时也不拘泥于产业原貌,以当代视角观照工业发展,以此反思和再现工业、工厂和工人的演变。他希望《麓山之歌》能把工业文化和工匠精神渗入到观众的内心去。

《麓山之歌》创作初衷之一是致敬全国2亿技能劳动者和5800万高技能人才,剧中也集中展现了中国装备制造业的奋斗群像——包括科研尖刀卫丞、工程师董孟实及上一

辈科研专家卫冲之代表科学家精神;麓山重工董事长方锐舟、总经理明德江代表着企业家精神;焊工金燕子、全国劳模宋春霞和马大庆伉俪、胡登科、马炎、朱可妮等两代匠人代表着工匠精神;重工家属方菲则代表着默默支持的家庭后盾。

这些奋斗群像由杨烁、侯勇、焦俊艳、颖儿、夏德俊、田小洁、刘威、丁柳元、任正斌、岳红、范明、刘佩琦等演绎。其中,杨烁饰演青年专家卫丞。他始终坚信,自己领衔研发的麓山一号,不仅可以拯救企业,还能揭开当年父亲发生的吊臂事故的疑案。焦俊艳则出演新一代女焊工技师金燕子,剧中,金燕子代表新一代技术工人,在技术升级的浪潮席卷而来时,面临“机器代替人工”的严峻考验。据悉,焦俊艳剧中素颜出境,由于反复练习焊工

技术,电焊紫外线灼伤了焦俊艳的脸部。但为了展现真实的焊工状态,导演要求造型部门充分保留她脸部因受伤留下的瑕疵,没有做美化处理。剧中,杨烁和焦俊艳是一对欢喜冤家,一个是“行走的理工教科书”,一个是“打不死的金小强”,两人贡献不少欢乐场面。

此外,老戏骨侯勇在剧中饰演麓山重工董事长方锐舟,将企业上万员工的命运和未来扛在肩上,在风雨如晦、内外交困中寻找前路。侯勇坦言,角色身上浓浓的家国情怀令他深受感染,《麓山之歌》一定会让观众体味到工业、工厂、工人这“三工”之美。另一老戏骨刘威饰演老一辈科研人员卫冲之,是“中国制造”转向“中国智造”的技术脊梁式的人物。老中青实力派演员同场飙戏,非常有看头。(据《新快报》)

7月全国电影票房收入实现今年首次正增长

7月份,全国电影票房收入同比增长8.6%,实现今年以来首次正增长。

这是记者从国新办23日举行的新闻发布会上了解到的。会上,商务部副部长盛秋平介绍了我国服务业发展情况。

盛秋平说,目前随着疫情精准防控和各项促进消费、推动生活服务业恢复政策落地见效,服务消费正在加快恢复。7月份,全国餐饮收入同比下降1.5%,降幅比6月收窄2.5个百分点,比5月收窄19.6个百分点;全国铁路旅客发送量日均环比增长30.9%。(据新华社报道)

罗云熙章若楠演绎浪漫爱情故事

由牟晓杰执导,罗云熙、章若楠领衔主演的电视剧《爱情遇见达尔文》于近日正式开机。剧集改编自柠檬羽嫣人气小说《治愈者》,在发布以“浪漫阶梯”为主题的海报中,顾云峥(罗云熙饰)与苏为安(章若楠饰)踏着DNA组成的云梯奔向彼此,传递“大爱无疆”的价值观。

据了解,该剧聚焦罕见病题材,讲述神经外科大神顾云峥在非洲执行援助任务时,遇到了身患罕见病的医学少女苏为安,两人在并肩作战的过程中互生情愫,并在相处的过程中共同对抗亨廷顿舞蹈症并互相治愈的故事。近日曝光的概念海报展现出两人宿命般的爱恋,莫比乌斯环上的DNA刻度彰显两人跨越“达尔文进化论”的重重阻碍,走向彼此的决心。

剧中,顾云峥是年轻有为的医学天才,清冷温柔,专注且坚韧,罗云熙俊朗挺拔、谦谦君子的气质与之十分贴合。苏为安由章若楠饰演,同样代入感十足,她聪敏勇敢,纯粹热烈,两人在剧中展开一段势均力敌的高质量爱情。(据《新快报》)

